

SPOMENDANI I MISNE NAKANE—Pregrada

PON 26.6.	Josip Marija Escriva	18:00	Vlado Toplak gd * Milan Klenovšak gd, Marija i Nikola Martinko
UTO 27.6.	Ladislav, kralj	18:00	Dragutin gd, Josipa, Josip Leskovar, Slavko Fišter, Ivica Hrestak * Martin Krsnik (od Dragice Pavlinec)
SRI 28.6.	Irenej Lionski	18:00	Vlado i braća Toplak * Danica Kolenko gd * Božidar Kranjec
ČET 29.6.	Sv. PETAR I PAVAO Svetkovina Pod misama se sakuplja "Petrov novčić".	8:00	Matija, Cilika, Petar Cigrovski, Mirko, Paulina Ovčariček
		18:00	Petar Leskovar * Leopold, Anđela Šošarić, Ivan, Nenad Kancir, Zdenka Jakoplić * Ivan, Rozalija, Stjepan, Josipa Hrestak, Verona, Josip, Ivanka Panjkret * Franjo, Štefica Žiger, Karlo, Marija Lončarić, Ivica Hrestak
PET 30.6.	Prvomučenici Rimske Crkve	18:00	Ana, Zlatko Vuk, ob. Vuk
SUB 1.7.	Predragocjena Krv Kristova Prva subota	16:30	Vjenčanje: Rogina—Gorup
		18:00	Sveta misa: Dragica, Dominik Belačić, Slava, Vlado, Miljenko Mališ * Josip Vnuk gd * Danica Strabić
NED 2.7. 13. NED KROZ GODINU	Ž. crkva	7:00	Na nakanu
	Ž. crkva	8:00	Božena, Stjepan Poslon * Josip, Božena, Stjepan Korbar * Zvonko, Stjepan, Ana Golubić, Dominik, Terezija, Ana Fišter
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	12:00	Krštenje: Luka Šerek
	Ž. crkva	18:00	Alojz Peček, Marija, Milan Varjačić * Josip Svečnjak gd, Ljubica i Franjo Mučnjak * Josip Pračaj * Dragutin Živičnjak * Martin Krsnik (od A. Skok) * Ružica, Božica, ob. Posavec i Filipčić



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 614/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
25. 6. 2023.



12. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 10,26-33)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Ne bojte se ljudi. Ta ništa nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se neće doznati. Što vam govorim u tami, recite na svjetlu; i što na uho čujete, propovijedajte na krovovima. Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti. Bojte se više onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu. Ne prodaju li se dva vrapca za novčić? Pa ipak ni jedan od njih ne pada na zemlju bez Oca vašega. A vama su i vlasni na glavi sve izbrojene. Ne bojte se dakle! Vrijedniji ste nego mnogo vrabaca. Tko god se, dakle, prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i ja njegovim pred Ocem, koji je na nebesima. A tko se odreče mene pred ljudima, odreći ću se i ja njega pred svojim Ocem, koji je na nebesima.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje

Naš ljudski život često je pun iščekivanja, nadanja, strepnji pa i strahova koji nažalost često dođu u prvi plan. Prije završetka nastave, učenici se brinu kako će završiti školsku godinu, i hoće li se pravovremeno upisati u gimnaziju ili na fakultet. Starci i starice se boje svoje dublje starosti, hoće li biti zbrinuti kad im bude najteže i kad im bude najpotrebnija pomoć drugih osoba! Mnogi se brinu kako će preživjeti ukoliko su ostali bez posla. Doista u životu često se brinemo za mnogo toga? Te određene strahove ljudi, pred sobom ima i Isus kad govori svojim apostolima. On je svjestan, da će stanoviti strah zahvatiti i njih pa i neke ljude kroz povijest. Mnogi će se prestrašiti raznih događaja. Upravo onako kako je bilo apostolima kada su bili sa Isusom u lađi. Zato Isus znajući sve opasnosti koje vrebaju i koje bi mnogima mogle poremetiti način života, u današnjem evanđelju govori: Ne bojte se ljudi! I nas može zahvatiti strah osobito kada malo bolje promotrimo situaciju oko nas. Ničega drugoga se ne moramo bojati u životu osim grijeha u kojeg upadamo i zbog kojeg možemo ispaštati i snositi posljedice. Isus nas zato bodri i hrabri da se ničega ne plašimo, jer On je s nama. U trenucima kušnje, raznih teškoća i kolebanja, On nam jamči sigurnost, iako svojim ljudskim očima gledali kako sve propada. Isusove riječi i njegova djela jamstvo su nam pravoga života i jasnog cilja. Apostoli su dobili snagu da svojom mukom i smrću zasvjedoče ono, što su od Isusa primili. Zato se svi za vrijeme zemaljskog života trudimo, da upoznamo pravu istinu, da Boga

spoznamo, da ga uzljubimo - da upoznamo što nam je činiti, da budemo vječno sretni. Stoga iz naših usta mora se čuti Božja Riječ, a iz našeg života se ona mora vidjeti. Isus će se uvijek zauzimati za nas. Svojom dobrotom će nas pratiti. Naša vjera mora biti vidljiva u našem ponašanju. I to je obveza da se ponašamo u skladu s onim što vjerujemo. Ne smijemo zaboraviti da je Bog za nas i na našoj strani i nitko nam ne može naškoditi. On će i prividne gubitke i poraze pretvoriti u dobitke i pobjede. Neka naš svakodnevni život pokaže koliko mi u to vjerujemo. A kako bismo to uspjeli, u našem životu treba prisutna molitva. Molitva mijenja klimu srca, provjetrava savjest, unosi novi duh. Iskrenom molitvom nestaje obeshrabrenosti, beznađe i nerješivih situacija. Tu nalazimo oslonac u Isusovim riječima: Ne bojte se! Biti s Isusom i nalaziti se u Njegovoj blizini, doista znači istinsku sigurnost - nema razloga da se bilo koga ili bilo čega bojimo. Nije najvažnije što i koliko znamo o Isusu, nego važno je što vjera znači u mom životu, koliko je plodna u ljubavi prema Kristu i blišnjima. Isus je put istina i život. Nitko tko ostaje na putu istine ne ostaje nikada sam. S njim je Bog. Rješenje mnogih tajna i strahova dobiva svoj odgovor: Bog je s nama, a ako je Bog s nama tko će protiv nas! Što smo više svjesni vlastite slabosti, i našu nadu temeljimo na Gospodinu, tim sigurnije nam pripada Božja pomoć. Tako se ne trebamo bojati. . Bog nam svakoga dana daje ono potrebno što trebamo. Kao što se brine za biljke i životinje, još više se brine za nas. Nije naša vlastita snaga ono na čemu gradimo, nego pomoć Božja, i sila njegova Svetoga Duha daju nam snagu i hrabrost. Kad smo svjesni Božje prisutnosti s nama i u nama nestaju svi strahovi i ugroženosti, bez obzira što se dogodilo. Molimo Gospodina, da i mi u današnje vrijeme budemo odvažni i hrabri svjedoci Božje istine. U zajedništvu s Isusom nemamo se čega bojati.

Sveti Petar i Pavao (četvrtak, 29. lipnja) Iako se slave zajedno, za života su se rijetko susretali. Ipak, zajednička mučenička smrt zauvijek ih je sjedinila. O njihovu životu najviše možemo saznati iz novozavjetnih spisa. Pavao je kao progonitelj pošao u Damask da ondje zarobi kršćane. Pred Damaskom mu se ukazao Gospodin i uputio ga na Ananiju, koji ga je pokrstio. Pavao je za svoje vrijeme imao veliku izobrazbu. Učio je kod velikog rabina Gamaliela u Jeruzalemu te bi ga se prema današnjim standardima moglo nazvati "kvalificiranim teologom". No, u svojem razmišljanju nije želio širiti vlastito, autonomno naučavanje, već poklad Kristova nauka. Pavao je znao da je Petar stijena i zato je tražio zajedništvo s njime te ostalim "stupovima kršćanstva". Drugim riječima, Pavao je bio svjestan da mu u njegovu naučavanju treba čvrsto i pravovjerno uporište, koje je nalazio upravo u biblijskoj predaju i Crkvenom učiteljstvu, kojeg je najprije predstavljao sveti Petar kao prvi papa. I Petru i Pavlu bilo je više stalo do općeg nego osobnog dobra—bili su se spremni žrtvovati za Crkvu. Kako je pisao isusovac Josip Antolović: "Hrabro su se izdigli iznad one u Crkvi ne baš tako rijetke niske uskogrudnosti i sebičnosti koja fanatički traži samo svoje pravo, svoje interese, svoje probitke. A da bi se opravdala, poziva se na svoje povijesne zasluge. U Crkvi svi treba da služimo ne pozivajući se ni na kakve svoje zasluge."

Na svetkovinu Svetog Petra i Pavla sakuplja se "Petrov novčić" odnosno milodar za potrebe Svetog Oca pape.

Mise u župnoj crkvi u Pregradi su u 8:00 i 18:00 sati.

Župna crkva u Prišlinu posvećena je svetom Petru i Pavlu te se na njihovu svetkovinu slavi župno proštenje. Mise u župi Prišlin su u 8 i 11 sati.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU

Karlo Rogina: sin Davora i Snježane r. Lugarić; stan: Lj. Gaja 4, Pregrada
Vedrana Gorup: kći Damira i Bernarde r. Filipčić, stan: D. Kunovića 7/8, Pregrada. Žendbu sklapaju 1. srpnja 2023. u Pregradi.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA

Luka Šerek: rođ. 21.12.2022, roditelji: Mladen i Petra r. Glas; stan: Svedruža 18. Krštenje prima 2. srpnja 2023. u Pregradi.

POKOPANA PROTEKLI TJEDAN

Danica Strabić r. Jagić: rođ. 25.11.1929. u Lovreća Sela; stan: Cigrovec 189; suprug: + Ljudevit Strabić; umrla: 16.6.2023.; pokopana: 19.6.2023. u Pregradi. Ožalošćenim kćerima Ljubici, Mariji i Bernardi te ostaloj ožalošćenoj obitelji izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.

HODOČAŠĆE MAJCI BOŽJOJ TRSATSKOJ

I ove godine organiziramo hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj, koje će biti u **petak 14. srpnja**. Kako su vikendom velike gužve na cestama, hodočašće smo odlučili organizirati tako da na njega idemo u petak.

NADOLAZEĆA DOGAĐANJA

Proštenje Sv. Ane—30. srpnja
Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj—5. kolovoza
Proštenje u Maloj Erpenji—6. kolovoza
Župno Proštenje—Velika Gospa—15. kolovoza

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PON 26.6.	Josip Marija Escriva	19:00	Karlo Javorić gd , ob. Javorić, Draga i Slavko Završki
ČET 29.6.	SVETI PETAR I PAVAO	19:00	Na nakanu (sakupljamo dar za potrebe Svetog Oca pape—"Petrov novčić")
NED 2.7.	13. NEDJELJA KROZ GODINU	9:30	Antun Vešligaj (od Staroveški) * Stjepan gd., Vlado Novak

SVETE MISE SE ZBOG OBNOVE ODRŽAVAJU U ŽUPNOM DVORU

Poštovani župljani, kako započinje obnova župne crkve sv. Mirka, mise će se održavati u župom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.